
Данас: Верољуб Стевановић удружује се са Александром Шапићем и Миланом Стаматовићем
уторак, 14 јануар 2020 20:44

Верољуб Стевановић, бивши градоначелник Kрагујевца и лидер организације Заједно за
Шумадију, прикључио се новом блоку који предводе Александар Шапић и Милан
Стаматовић и са њима ће изаћи на предстојеће опште изборе.

  

  

„На њихов позив разговарали смо са Миланом Стаматовићем, који је председник Здраве
Србије, и Александром Шапићем из Српског патриотског савеза. Јер, треба размишљати
и како да се позиционирамо на републичком нивоу. На састанку у Заједно за Шумадију
једногласно смо усвојили одлуку да будемо део једне од ових странака, без губљења
сопственог идентитета, одговорни за централну Србију“, изјавио је Стевановић за Глас
шумадије.

  

„Заједно за Шумадију има проблем, јер нам пет година не дозвољавају да региструјемо
странку. То не можемо да објаснимо. И шта нисмо покушали да решимо тај проблем.
Садашњи градоначелник Kрагујевца Радомир Николић умислио је да је моћан, а изгледа
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и да јесте, па је ставио примедбу на наших скоро 11.000 потписа, а потребно је десет
хиљада, и да тим трагом крену истражни органи. Да приведу скоро хиљаду људи…
Прошле изборе смо изгубили, нисмо имали странку. Сада смо без странке. Са партијама
са којима смо у коалицији – Српским покретом обнове и Бољом Србијом, не можемо на
исту листу као група грађана“, навео је између осталог Стевановић и то зашто ће његова
организација „ући“ код Шапића, чији је СПАС странка пререгистрованог имена.

  

  

„Очекујем да се направи једна групација у којој ће, поред Заједно за Шумадију,
Стаматовића и Шапића, бити и Драган Јовановић из Тополе, Васић из Пирота… Људи
који су у својим срединама показали резултате и успешно водили локалне самоуправе.
Можемо да разговарамо о високој политици, али нас спајају послови у локалним
самоуправама. Мислим да је на тај начин могућ договор на дуже стазе, без обзира на
неке идеолошке разлике. У овом тренутку то је мање важно“, навео је Стевановић,
подсећајући да је слоган ЗЗП „сви на ову страну“.

  

(Данас)
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